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a népgazdaság és társadalmi tulajdonvédelmi feladatok 
hatékonyabb végrehajtásáról

Budapest, 1985. évi május hó 23-án.

A népgazdaság és a társadalmi tulajdon védelmével kapcsolatos 
belügyi feladatok szabályozásáról szóló 10/1983. BM számú utasí­
tás, az ennek végrehajtásáról rendelkező 8/1983., illetve a 9/1983. 
számú belügyminiszter-helyettesi intézkedések megfelelő alapot 
biztosítanak az e területen végzendő megelőző és felderítő mun­
kához.

A kialakult bűnügyi operatív helyzet megköveteli, hogy a gazda­
sági életben jelentkező bűncselekmények felderítése a végzett 
munkával arányban nem álló, vagy munka nélkül szerzett jöve­
delmek forrásainak feltárása, haszonélvezőinek és az élősdi, hará­
csoló, korrupt, spekulációs tevékenységet folytató személyek le­
leplezése következetesen érvényesüljön. A belügyi szervek na­
gyobb figyelmet fordítsanak a negatív jelenségekre; gyorsabban 
és hatékonyabb intézkedésekkel reagáljanak a gazdasági élet kü­
lönböző területein jelentkező visszaélésekre.

A gazdasági bűnözés erőteljesebb visszaszorítása, a bűncselekmé­
nyek hatékonyabb megelőzése és felderítése, folyamatuk gyorsabb 
megszakítása érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. Személyre és beosztásra való tekintet nélkül kezdeményezze­
nek differenciált, a cselekmény súlyával arányban álló felelős­
ségre vonást.
Lépjenek fel az intézkedéseket, eljárásokat esetlegesen gátolni 
kívánó, illetéktelen beavatkozásokkal szemben.



2. A gazdasági bűnözés hatékonyabb felderítése érdekében — a 
meglevő létszámon felül —
— a Baranya megyei Rendőr-főkapitányságon, pécsi székhellyel 

, Tolna- és Fejér megyére is kiterjedő hatáskörrel;
— a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Rendőr-főkapitányságon, 

miskolci székhellyel, Nógrád- és Heves megyére is kiterje­
dő hatáskörrel;

— a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányságon, szegedi szék­
hellyel, Bács-Kiskun- és Békés megyére is kiterjedő hatás­
körrel ;

— a Győr-Sopron megyei Rendőr-főkapitányságon, győri 
székhellyel, Komárom- és Vas megyére is kiterjedő hatás­
körrel ;

— a Hajdú-Bihar megyei Rendőr-főkapitányságon, debreceni 
székhellyel, Szabolcs-Szatmár- és Szolnok megyére is ki­
terjedő hatáskörrel;

— a Veszprém megyei Rendőr-főkapitányságon, veszprémi 
székhellyel, Somogy- és Zala megyére is kiterjedő hatás­
körrel

a népgazdaság és társadalmi tulajdonvédelmi osztályok szerve­
zetében „Gazdasági Rendészeti Alosztály” felállítását rende­
lem el.
A Budapesti Rendőr-főkapitányságon működő szervezet ha­
tásköre Budapest és Pest megye területére terjed ki.
A létrehozott új alosztályok a nyilvánosság előtt az illetékes 
rendőr-főkapitányság „Gazdasági Rendészete” elnevezéssel 
működjenek.

3. Az „M” és szervezési csoportfőnök a jóváhagyott létszámról és 
technikai eszközökről az érintett rendőr-főkapitányságok veze­
tőit soron kívül tájékoztassa.

4. A BM ORFK vezetője nyújtson segítséget a rendőr-főkapitány­
ságoknak az új szervezet felállításában, a feladatok végrehaj­
tásában.

5. Az érintett rendőr-főkapitányságok vezetői 1985. július 1-ig 
dolgozzák ki az új szervezet ügyrendjét, részletes feladatait, 
tevékenységét és az együttműködés formáit. Az általuk jóvá­
hagyott ügyrendet küldjék meg a regionális hatáskörbe tarto­
zó rendőr-főkapitányságok vezetőinek.

6. A BM adatfeldolgozó- és tájékoztatási csoportfőnök szervezze 
meg, hogy az új alosztályok felállításáról, a már lezárt ügyek­
ről, azok tanulságairól, a tömegkommunikációs szerveken ke­
resztül a közvélemény rendszeres tájékoztatást kapjon.

7. Az állam- és közbiztonsági szervek a gazdasági visszaélésekkel 
kapcsolatos, hatáskörükbe nem tartozó információikat soron 
kívül küldjék meg a további felderítésre vagy eljárásra hatás­
körrel és illetékességgel bíró szerveknek. Gondoskodjanak és 
biztosítsák a felderítésben, a feladatok végrehajtásában a szo­
ros együttműködést.



8. Az állam- és közbiztonsági szervek határozottabb és követke­
zetesebb munkájukat úgy végezzék, hogy ne korlátozzák és ne 
akadályozzák az egészséges vállalkozói magatartást, az ésszerű 
kockázatvállalást, a társadalmilag hasznos, a teljesítmények­
kel arányban álló jövedelemszerzést.

9. Ez a parancs kiadása napján lép hatályba, egyidejűleg a 13/
1984. BM számú parancs hatályát veszti. A parancs rendelkezéseit

 az érintett személyi állománnyal ismertetni kell.
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